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Umfrage: Deutsche wollen mehrheitlich nicht auf Bargeld verzichten

Berlin, 05.02.2016, 13:04 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen kann sich den kompletten Verzicht auf Bargeld nicht vorstellen. Laut einer repräsentative
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin "Focus" sind 79 Prozent der Bundesbürger gegen
einen Verzicht auf Bargeld. 

21 Prozent der Befragten könnten sich ein bargeldloses Leben vorstellen. Am höchsten ist die Ablehnung unter Anhängern der AfD
(88 Prozent), gefolgt von Unionsanhängern (85 Prozent) und Wählern der SPD (80 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-67341/umfrage-deutsche-wollen-mehrheitlich-nicht-auf-bargeld-verzichten.html
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